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Stroge zahteve glede rabe energije v stavbah so še bolj poudarile pomen reševanja toplotnih mostov. Ne samo PURES 2010, tudi druge pri nas znane metodologije za dokazovanje učinkovite rabe energije (ENEV 2009, PHPP 07,…) predvidevajo, da stavba s toplotnimi mostovi ne more biti energijsko učinkovita.
Toplotni mostovi v so tista mesta v ovoju stavbe, kjer je toplotna prehodnost bistveno večja od toplotne prehodnosti preostalih elementov stavbe. Poleg geometrijskih in konstrukcijskih toplotnih mostov je v stavbah mogoče najti tudi konvekcijske  toplotne mostove. Toplotni mostovi ne povzročajo težav le zaradi večje rabe energije, predstavljajo osnovni pogoj za nastanek plesni.
Geometrijskim toplotnim mostovom se je mogoče izogniti z arhitekturo, ki ne vsebuje ostrih prehodov med posameznimi elementi ovoja stavbe (slika 1)
Slika 1: Kupola – ovoj stavbe brez geometrijskih toplotnih mostov
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Vir: http://inhabitat.com/solaleya-domespacehomes/
Vse ostale toplotne mostove pa je mogoče učinkovito preprečiti s pravilnimi rešitvami detajlov.
YTONG in YTONG MULTIPOR – idealna rešitev toplotnih mostov
Že sami nosilni elementi sistema YTONG zagotavljajo izredno dobre toplotno izolacijske lastnosti. Kljub temu pa je potrebno biti pozoren na detajle – stičišča različnih elementov ovoja stavbe, vogale, robove, preklade, vertikalne in horizontalne vezi. 

Robovi na stičiščih dveh sten – vertikalna potresna vez
Geometrijske in hkrati konstrukcijske toplotne mostove, ki nastanejo na stičiščih dveh sten, kjer je zahtevana tudi vertikalna potresna vez, je mogoče rešiti s protipotresnimi zidnimi bloki YTONG do debeline stene 30 cm in s protipotresnimi termo bloki YTONG debeline 40 cm. Protipotresni zidni bloki imajo že izdelano odprtino za izdelavo AB vertikalne vezi, ki nadomesti klasičen opaž. Dodatna toplotna izolacija YTONG MULTIPOR, ki je lahko vgrajena kot zunanja fasadna obloga ali kot notranja izolacijska obloga, še dodatno toplotno izolira stike sten. Toplotnih mostov pri tako izvedenih detajlih ni več. Enake elemente je mogoče uporabiti tudi pri izdelavi priključkov predelnih sten na nosilne zunanje zidove.
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Slika 2: Protipotresni termoblok za izdelavo vertikalne AB vezi
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Slika 3: U element za izdelavo AB vezi
Preboji zunanjih sten s ploščami - balkoni

Najpogosteje se konstrukcijski toplotni mostovi pojavijo na mestih, kjer nosilna konstrukcija prekine toplotno izolacijo. V primeru uporabe strešnih in stropnih plošč izdelanih iz porobetona YTONG, ki imajo toplotno prevodnost 0,18 W/mK, nevarnosti za nastanek konstrukcijskih toplotnih mostov ni več. Balkonski – konzolni del stropne plošče je mogoče še dodatno toplotno izolirati, če dodamo še sloj toplotne izolacije YTONG MULTIPOR. 
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Slika 4: Stropne plošče YTONG 
Nosilne preklade nad odprtinami

Odprtine v zidovih, predvsem za okna in vrata, kjer želimo vgraditi tudi zunanja senčila, lahko predstavljajo veliko nevarnost za nastanek konstrukcijskega toplotnega mostu. Klasično AB preklado je skoraj nemogoče primerno toplotno zaščititi. Z uporabo YTONG U ali L elementov se vpliv toplotnega mostu  zmanjša, popolnoma pa se toplotni most odpravi še z dodatkom toplotne izolacije YTONG MULTIPOR. Prednost toplotne izolacije YTONG MULTIPOR je v tem, da jo je mogoče vgraditi tako zunanji, kot tudi na notranji strani stene. YTONG U ali L element nadomešča sam opaž. Z uporabo nosilnih preklad YTONG NP se konstrukcijskim toplotnim mostovom povsem izognemo. Nosilne preklade YTONG NP je mogoče dobiti v debelinah od 20 do 25 cm.
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Slika 5: Nosilna preklada YTONG 
Z gradbenim sistemom YTONG do kakovostne gradnje
Široka paleta izdelkov YTONG in MULTIPOR zagotavlja kakovostno gradnjo brez toplotnih mostov. Energijsko učinkovitost zagotavljajo dobro toplotno izolirani elementi ovoja stavbe, rešeni toplotni mostovi in zrakotesnost, ki ustreza tudi najstrožjim kriterijem. Izdelki YTONG in YTONG MULTIPOR omogočajo gradnjo skladno z zadnjim pravilnikom o učinkoviti rabi energije v stavbah (PURES 2010), brez težav pa je mogoče zagotoviti tudi vse zahteve, ki jih predpisuje PHPP 07. Predvsem pa se uporabnikom YTONG hiš ni potrebno bati energetske krize.







