VPIS V ŠTUDIJSKO LETO 2024/25
 
Pomembni datumi:
Informativni dan: 14.6.2024
Rok za prijavo:  do 2.9.2024
Pregled priznavanja predmetov: do 9.9.2024
Kandidati bodo o pogojih za vpis obveščeni: do 12.9.2024
Diferencialni izpiti, delavnica: 12.-20.9.2024
Kandidat, ki je plačnik šolnine, podpis pogodbe: 20.9.2024
* vsi kandidati (razen tisti, ki so zaključili Prvostopenjski univerzitetni študijski program urbanizem) bodo povabljeni na razgovor in k oddaji osebne mape. Razgovori bodo predvidoma potekali 2x: prvi rok 5 julij 2024; drugi rok 9 september 2024.
Vpis v Drugostopenjski magistrski študijski program Urbanizem za vse kandidate:  23-26.9.2024
 Informativni dan bo v petek, 14.junij 2024 ob  12.uri -Plečnikova soba,  Fakulteta za arhitekturo oz. na zoom povezavi
Join Zoom Meeting 
https://uni-lj-si.zoom.us/j/92450770916?pwd=ZWFtNWl3Y3BvSmVaZ3Z2ZHdwUnJudz09 
Meeting ID: 924 5077 0916 
Passcode: 827336 
Razpis za vpis v drugostopenjski magistrski študijski program Urbanizem v študijskem letu 2024/25…več

E-PRIJAVA na drugostopenjski magistrski študijski program Urbanizem 2024/25...več  

Rok za prijavo je do vključno ponedeljka, 2. septembra 2024
V drugostopenjski magistrski študijski program Urbanizem se lahko vpiše:
a) Diplomant študija prve stopnje Urbanizem.
b) Diplomant študija prve stopnje drugih sorodnih študijev oz. strokovnih področij, če je pred vpisom v program opravil obveznosti, ki so bistvene za nadaljevanje študija (individualni premostitveni program v obliki diferencialnih izpitov), in obsegajo od 10 do 60 kreditnih točk.
c)   Diplomant dodiplomskega visokošolskega strokovnega študija s sorodnih področij (študijski programi sprejeti pred letom 2004):
-     arhitektura, krajinska arhitektura, prostorsko načrtovanje.
d) Diplomant dodiplomskega visokošolskega strokovnega študija z drugih strokovnih področij (študijski programi sprejeti pred letom 2004), pri čemer se kandidatu določi individualni premostitveni program v obliki diferencialnih izpitov v obsegu od 10 do 60 kreditnih točk po ECTS.
e) Diplomant, ki je končal enakovredno izobraževanje v tujini.
 
Dokumenti, ki jih je potrebno priložiti ob prijavi:
 Diplomska listina
Sken ali fotografija diplomske listine o zaključenem izobraževanju v Republiki Sloveniji. Če diplomska listina še ni bila izdana, kandidat priloži začasno potrdilo o diplomiranju. Ni potrebno prilagati kandidatom, ki študij nadaljujejo na istem visokošolskem zavodu, na katerem je pridobil predhodno izobrazbo, ker bo visokošolski zavod podatke pridobil po uradni dolžnosti.
Listina o zaključenem izobraževanju v tujini
Sken ali fotografija listin/e o zaključenem izobraževanju v tujini, za katerega želite, da se prizna za obravnavo v prijavno-sprejemnem postopku, za katerega oddajate to prijavo za vpis.
Prevod listin o zaključenem izobraževanju v tujini
Sken ali fotografija prevoda listine o izobraževanju v tujini v slovenski ali angleški jezik, če zapis na listini ni v latinici oziroma je zapisana v rokopisu (zadostuje prevod, ki ga je opravil sodno zaprisežen tolmač). Glede potrebe po prevodu listine se kandidati/-ke pozanimajo pri pooblaščenih osebah na univerzah ali neposredno na visokošolskem zavodu, kamor oddajajo prijavo.
Dokazilo o vsebini in trajanju izobraževanja ter opravljenih obveznostih
Sken ali fotografija dokazil/-a o vsebini in trajanju izobraževanja ter opravljenih obveznostih med izobraževanjem (na primer priloga k diplomi) s prevodom v slovenski ali angleški jezik. Če zapis na listini ni v latinici in je zapisana v rokopisu (zadostuje kopija prevoda, ki jo je opravil sodno zaprisežen tolmač). Glede potrebe po prevodu listine se kandidati/-ke pozanimajo pri pooblaščenih osebah na univerzah ali neposredno na visokošolskem zavodu, kamor oddajate prijavo.
Priloga k diplomi
Sken ali fotografija celotne Priloge k diplomi oz. potrdilo o opravljenih obveznostih na dodiplomskem študiju z izračunano povprečno oceno študija in oceno diplome. Ni potrebno prilagati kandidatom, ki študij nadaljujejo na istem visokošolskem zavodu, na katerem je pridobil predhodno izobrazbo, ker bo visokošolski zavod podatke pridobil po uradni dolžnosti.
*Če kandidat izpitov še ni v celoti opravil, priloži k prošnji predstavitveni zbornik oz. celotni predmetnik prvostopenjskega študijskega programa, s kratko predstavitvijo predmetov, številom ur pri predmetih in kreditnimi točkami.
V kolikor kandidat ni zaključil Prvostopenjskega univerzitetnega študija Urbanizem, je poleg oddaje zgoraj navedenih listin, potreben tudi pregled opravljenih vsebin iz predhodnega študija. Slednje je možno samo, če kandidat pošlje potrdilo o opravljenih izpitih zaključene 1. stopnje (ali višje izobrazbe). Glede na oceno ustreznosti vsebin prve stopnje se kandidatu določijo diferencialni izpiti. Količino in vsebino potrebnih izpitov se lahko zmanjša, če kandidat odda portfolio (ki naj vsebuje urbanistične vsebine). Vse navedene priloge kandidat odda najkasneje do 2.9.2024.
 
DIFERENCIALNE IZPITE se določi individualno, glede na različnost kandidatovega strokovnega področja. Kandidat jih lahko opravi med študijem na prvi stopnji, v programih za izpopolnjevanje ali z delavnico, ki je razpisana v septembru 2024 (več v nadaljevanju).  
 Možni diferencialni izpiti:
- Krajinska arhitektura ...več  
 - Ruralno načrtovanje ...več  
- Urbana arhitektura in prenova ...več  
- Urbanistično oblikovanje ...več 
- Urbanistično načrtovanje ...več
- Zgodovina in teorija urbanizma ...več
 Ob prijavi na študij lahko kandidat odda pisno prošnjo za priznavanje vsebin iz predhodnega študija. Glede na slednje, se bo kandidatu zmanjšala šolnina (v kolikor je kandidat plačnik šolnine). Kasnejše priznavanje vsebin je možno, a se glede na priznano količino kreditnih točk šolnina za nazaj ne zmanjšuje.
 Vloga za presojo ustreznosti predhodno zaključene izobrazbe (tudi podlaga za diferencialne izpite) 
 ...več
V primeru omejitve vpisa bodo kandidati izbrani glede na:
- povprečno oceno študija na prvi stopnji (60 %),
- oceno pri diplomi ali drugi obliki zaključka študija (10 %),
- izbirni izpit, pri katerem kandidat dokaže poznavanje in razgledanost na področju želene smeri študija (30 %).
 Kandidati, ki so dolžni plačati šolnino si lahko slednje preberejo tukaj …več
 Pregled priznavanja predmetov bo opravljen najkasneje med  9.9.-12.9.2024
 Kandidati bodo o pogojih za vpis obveščeni do  12.9.2024
 Diferencialni izpiti se bodo izvajali kot enotedenska delavnica v septembru.
Datum delavnice  okvirno 12.-20.9.2024
 Vsi kandidati, ki želijo vpisati Drugostopenjski magistrski študijski program Urbanizem in morajo za vpis opraviti diferencialne izpite, morajo biti prisotni na enotedenski delavnici. Pričetek delavnice je 12.9.2024 ob 9.00 v risalnici 21 UL Fakultete za arhitekturo.
 Kandidat, ki je opravil diferencialne izpite in/ali je plačnik šolnine, pred vpisom podpiše pogodbo, to je 20.9.2024
 Vpis v Drugostopenjski magistrski študijski program Urbanizem za vse kandidate je 23-26.9.2024

Več informacij o vsebini študija in diferencialnih izpitih: alenka.fikfak@fa.uni-lj.si  
Več informacij o administrativnih postopkih:  danijela.sinkovec@fa.uni-lj.si 
